

Birgit Helten-Kindlein

Vice Chair of the Supervisory Board of Henkel AG & Co. KGaA, Düsseldorf
Full-time Works Council Member
Chair of the General Works Council and of the
Works Council of Henkel AG & Co. KGaA, Düsseldorf site

Place of residence: Monheim Date of birth: February 16, 1964

Nationality: German

Member since: April 14, 2008

Elected until: 2028

Employee Representative



Career

Since 2018	Chair of the General Works Council and of the
	Works Council, Henkel AG & Co. KGaA, Düsseldorf site
	Vice Chair of the Supervisory Board, Henkel AG & Co. KGaA, Düsseldorf
Since 2001	Full-time Works Council Member, Henkel AG & Co. KGaA, Düsseldorf site
Since 1987	Member of the Works Council, Henkel AG & Co. KGaA, Düsseldorf site
1987 – 2001	Finance/Controlling, Internal Accounting, Henkel KGaA, Düsseldorf

Education

2004 – 2006	University Economist, Personnel Management, AKAD University (distance
	learning)
1985 – 1987	Apprenticeship as Office Assistant, Henkel KGaA, Düsseldorf

Memberships of statutory supervisory boards in Germany:

Henkel AG & Co. KGaA

Memberships of comparable domestic or foreign oversight bodies of commercial enterprises:

None